

# Щерботинець

# ПРОМІШЬ



Середа, 21 грудня 2016 року № 96 (9696)

## Візитний прийом голови районної ради

У середу, 21 грудня, з 9.00 до 12.00, у приміщенні Лукашівської сільської ради прийом громадян з особистих питань вестиме голова Запорізької районної ради

**Анатолій  
Миколайович  
ШЕВЧИШИН.**

## Дарували радість

### В обласному центрі відкрито головну ялинку

Урочисте відкриття ялинки відбулося на площі Фестивальній м. Запоріжжя. Участь у заході взяв голова облдержадміністрації Костянтин Бриль. Також на урочисті церемонію відкриття приїхали делегації з міст і районів області.

На відкриття Різдвяного Фестивалю Костянтин Бриль завітав з усією родиною, аби подати приклад іншим.

— У цьому році влада регіону зробила акцент на творчих колективах. Ми постаралися зробити велику програму, додали будиночки, арку, годинник, каруселі для того, щоб люди приходили сюди і відчували свято. Згідно з графіком представники творчих колективів області у вихідні та святкові дні влаштують тут свої програми, щоб це було місцем відпочинку. Найбільшу увагу буде приділено малечі, адже наші діти заслужують на мирну Різдвяну

установ та підприємств району.

Так, 16 грудня голова райдержадміністрації А.Г. Васюк привітав зі святом Миколая дітей пільгових категорій у Куршумі. Разом з селищним головою Г.О. Загребельною та начальником управління соціального захисту Т.В. Круподе-рою вручили дітям солодкі подарунки (на фото).

А в понеділок, 19 грудня, голова райдержадміністрації А.Г. Васюк та начальник управління Т.В. Круподера побували у Володимирівці, де привітали і вручили подарунки родині Героя України Сергія Синенка, де виховується четверо дітей.

"День Святого Миколая — це своєрідний символ людської надії і віри у щасливе майбутнє українських дітей, — відзначив Анатолій Васюк. — Адже саме у цей день, на Миколаїв, здійснюються дитячі



Малюків ві-  
уваги до дитини. Малюків ві-  
вселяє у  
заповітніших мрій. вселяє у

# ПОСПІШІТЬ!

## 24 грудня

### завершується

### передплата на

### “Червоний промінь”

### на 2017 рік!

**П**ередплата ціна на газету без послуг пошти:

- 10 гривень на місяць,
- 30 грн. - на квартал,
- 60 грн. - на півроку,
- 120 грн. - на рік.

Передплату можна оформити на пошті та у листоноші.

**Наш передплатний індекс: 61507**

Передплачуйте “Червоний промінь”! Ми будемо й надалі щиро працювати над тим, щоб нашу газету Ви читали, передплачували і чекали виходу у світ кожного її свіжого номера.

**Червонопроміньці.**

## ПАТ “Відрадненське”

**запрошує на роботу:**

- **МАЙСТРА З РЕМОНТУ МАШИН І МЕХАНІЗМІВ (вимоги: освіта вища або середня спеціальна за спеціальністю інженер-механік (технік-механік). Досвід роботи - від 3-х років.**
- **ЧЕРГОВОГО ЕЛЕКТРИКА** (графік роботи: доба-трьоє).

Звертатися до відділу кадрів: с. Відрадне, вул. Перемоги, 3. Тел.: 287-46-21, 097-34-69-119.

запобігання і протидії корупції”; копію документа, який посвідчує особу (паспорта громадянина України); копію військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних).

**Документи приймаються** упродовж 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу, за адресою: Запорізька область, Запорізький район, с. Володимирівське, вул. Шкільна, 2.

**Додаткова інформація за телефоном: (061) 223-19-24.**

снюється в рамках інвестиційної програми по відновленню судноплавства на Дніпрі, його експлуатація сприятиме підвищенню прибуткової частини місцевого бюджету за рахунок збільшення податкових відрахувань, забезпечить додаткові робочі місця та покращить в цілому соціально-економічну атмосферу регіону.

Збудована гідротехнічна споруда дозволить приймати водний транспорт, що забезпечить здешевлення перевезень зернових вантажів та спонукає підвищення закупівельних цін на зерно. Крім того, транспортування зернових вантажів водними шляхами дасть змогу розвантажити автодороги, що за рахунок зменшення викидів продуктів згорання матиме екологічний ефект.

**Додаткову інформацію можна отримати у розробника матеріалів ОБНС за адресою: м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, 9-Б, тел.: (0512) 58-04-28.**

## головного бухгалтера Володимирівської сільської ради Запорізького району Запорізької області;

комп'ютера в режимі користувача; уміння застосування в діяльності чинного законодавства України.

**Для участі в конкурсній об'єднано подавати такі документи:** заяву про участь у конкурсній; заповнену особову картку (форма П2-ДС) з відповідними додатками; дві фотокартки розміром 4x6 см; копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня; декларацію про майно, доходи,

## Заява про наміри

полівно-мийних, талих) - бетонному сепараторі нафтопродуктів з відстійником.

З метою захисту об'єктів навіколишнього середовища від забруднення передбачено комплекс заходів, спрямованих на зниження впливу планової діяльності на повітря, ґрунти, водне та соціальне середовище:

- закрита технологія транспортування вантажів;
- застосування точкових високоефективних фільтрів вищого світового рівня для знепилення місць пересипання зернових вантажів;
- організація очистки зворотних вод на високотехнологічних локальних очисних спорудах;
- організація місць тимчасового зберігання відходів, що відповідають їх класу небезпеки, з подальшою передачею спеціалізованим організаціям для утилізації та розміщення.

Будівництво перевантажувального терміналу здійснюватиметься в межах території, що належить до складу підприємства «МІТ-СІБІС РІВОН» (Японія);

ході реалізації своїх повноважень, інструкцію з питань організації роботи з документів; досконале володіння державною мовою; етика та культура ділового і політичного спілкування; знання форм і методів роботи органів місцевого самоврядування; знання бухгалтерського обліку; основні експлуатаційні сучасної комп'ютерної техніки.

**До функцій головного бухгалтера входить:** бухгалтерський облік; аналіз законодавства та законопроектів по даному питанню.

**Вимоги до кандидатури:**

Заява про наміри публікується відповідно до Порядку залучення громадськості до обговорення питань щодо прийняття рішень, які можуть впливати на стан довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.2011 р. № 771.

ТОВ СП “НІБУЛОН” у с. Біленьке Запорізького району Запорізької області планує будівництво Перевантажувального терміналу зернових та олійних культур на річковий транспорт.

Технічна характеристика перевантажувального терміналу: ємність одночасного зберігання зернових та олійних культур - 77 тис. тон, виробнича програма 200,0 тис. тон на рік.

Діяльність терміналу передбачає наступні технологічні операції з сільськогосподарської продукцією: автотомобільний прийом; доведення до товарних кондицій (сушіння, очищення); зберігання в складських примі-